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В бюллетене отражается литература, изданная в университете, приобретенная в 
издательствах и книготорговых организациях, полученная в дар от частных лиц и 
организаций, а также взамен утерянной читателями, и поступившая в отделы, 
обслуживающие читателей, в течение месяца. 

Материал расположен в соответствии с таблицами ББК, внутри разделов – по 
алфавиту. Помимо библиографического описания в бюллетене указывается полочный 
шифр и авторский знак, а также общее количество документов в фонде библиотеки и 
распределение их по сиглам хранения 
 
Расшифровка сигл хранения 
чз – читальный зал 
аб – общий абонемент 
на – нотно-музыкальный абонемент 
си – зал информационно-библиографического обслуживания 
рф – зал редких книг и документов 
кх – книгохранилище 
эб – зал доступа к электронным информационным ресурсам 
ко – отдел комплектования и обработки документов 
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 КНИГИ, БРОШЮРЫ 

Естественные науки 

1.  22.1 
Т 338 
   Теоретические основы информационных технологий : учебно-
методичекий комплекс по учебной дисциплине для специальности 
1-21 04 01 Культурология (по направлениям), направления 
специальности 1-21 04 01-02 Культурология (прикладная), 
специализации 1-21 04 01-02 04 Информационные системы в 
культуре / Белорусский государственный университет культуры и 
искусств, Факультет культурологии и социокультурной 
деятельности, Кафедра информационных технологий в культуре ; 
сост.: П. В. Гляков, Т. С. Жилинская, Т. И. Песецкая. – Минск : 
БГУКИ, 2017. – 318 с. : рис., табл. – Библиогр.: с. 22-26 (49 назв.). – 
ISBN 978-985-522-182-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 30. Сигла хранения: аб; ИПК; кх; чз;  

Техника 

2.  32.97 
Г 956 
Гурский, Дмитрий Анатольевна. 
   Flash 8 и ActionScript. Только практика! / Д. Гурский,  
Ю. Гурский. – Москва ; Санкт-Петербург ; Нижний Новгород ; 
Воронеж : Питер, 2006. – 527 с. : рис. – (Библиотека пользователя). – 
ISBN 5-469-00683-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

3.  3 
Т 383 
   Техническое состояние и техническое обслуживание зданий и 
сооружений. Основные требования = Тэхнічны стан і тэхнічнае 
абслугоўванне будынкаў і збудаванняў. Асноўныя патрабаваніі : 
технический кодекс установившейся практики :  
ТКП 45-1.04-305-2016 (33020). – Издание официальное ; взамен 
ТПК 45-1.04-14-2005, ТПК 45-1.04-78-2007, ТПК 45-1.04-208-2010 ; 
введ. в действие с 2017-04-01. – Минск : Министерство архитектуры 
и строительства Республики Беларусь, 2017. – 107 с. : табл. – 
Библиогр.: с. 107. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: ко;  
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Сельское и лесное хозяйство. Сельскохозяйственные и 
лесохозяйственные науки 

4.  45/46 
Э 186 
Эдгар, Джим. 
   Осторожно, вредная кошка : [259 кошек и котов, не таких уж 
милых и с плохим характером ; пер. с англ.] / Джим Эдгар ; при 
участии Р. Д. Роузен, Гарри Причетта, Роба Бэтлза. – Москва : 
Добрая книга, 2006. – 252, [2] с. : фот. – ISBN 5-98124-087-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

Общественные науки в целом 

5.  60.5 
Д 792 
Дубин, Борис Владимирович. 
   Очерки по социологии культуры : избранное / Борис Дубин. – 
Москва : Новое литературное обозрение, 2017. – 906, [1] с. : табл. – 
(Библиотека журнала «Неприкосновенный запас»). – Библиогр. в 
подстроч. примеч. – ISBN 978-5-4448-0676-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

История. Исторические науки 

6.  63.3(2)6 
Б 897 
Брэжнеў, Леанід Ільіч. 
   Адраджэнне : пераклад на беларускую мову / Л. І. Брэжнеў. – 
Мінск : Беларусь, 1978. – 187, [3] с. : мал. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф; 

7.  63.3(2)6 
Б 897 
Брэжнеў, Леанід Ільіч. 
   Малая земля : пераклад на беларускую мову / Л. І. Брэжнеў. – 
Мінск : Беларусь, 1978. – 141, [1] с. : мал. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф; 

8.  63.3(2)6 
Б 897 
Брэжнеў, Леанід Ільіч. 
   Цаліна : пераклад на беларускую мову / Л. І. Брэжнеў. – Мінск : 
Беларусь, 1979. – 238, [1] с., [1] л. партр. : мал. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф; 
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9.  63.3(2)6 
Б 897 
Брэжнеў, Леанід Ільіч. 
   Успаміны : пераклад на беларускую мову / Л. І. Брэжнеў. – Мінск : 
Беларусь, 1981. – 140, [2] с., [1] л. партр. : мал. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф; 

10.  63.3(4Беи) 
К 66 
Корбут, Віктар Андрэевіч. 
   Мінск. Спадчына старога горада [Изоматериал] = Минск. 
Наследие старого города = Minsk. Heritage of the old city : 1067-1917 / 
Віктар Корбут, Дзмітрый Ласько ; [навук. рэд. У. М. Дзянісаў ; пер. 
на англ. мову А. В. Валасач]. – Мінск : Беларусь, 2016. – 413, [2] с. : 
іл., каляр. іл., партр. – ISBN 978-985-01-1205-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз; 

11.  63.3(4Беи) 
Л 971 
Лякин, Владимир Александрович. 
   Уроженцы Великого Княжества Литовского в гвардии Наполеона : 
хроника и участники битв / В. А. Лякин. – Рига : Holda, 2015. –  
328 с. : ил. – Библиогр.: с. 324-325. – ISBN 978-9934-8072-3-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз; 

12.  63.3(4Беи) 
П 159 
   Памяць. Віцебск : гісторыка-дакументальныя хронікі гарадоў і 
раёнаў Беларусі. У 2 кн. Кн. 2 / [рэд. кал.: Г. П. Пашкоў (гал. рэд.) і 
інш.]. – Мінск : Беларуская энцыклапедыя, 2003. – 676, [1] с. : іл. – 
ISBN 985-11-0257-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 

13.  63.3(4Беи) 
П 159 
   Памяць. Лагойскі раён : гісторыка-дакументальныя хронікі 
гарадоў і раёнаў Беларусі. У 2 кн. Кн. 1 / [рэд. кал.: Г. П. Пашкоў 
(гал. рэд.) і інш.]. – Мінск : Беларуская энцыклапедыя, 2003. –  
555, [1] с., [6] л. фот. : фот., іл. – ISBN 985-11-0280-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 

14.  63.3(4Беи) 
П 159 
   Памяць. Лагойскі раён : гісторыка-дакументальныя хронікі 
гарадоў і раёнаў Беларусі. У 2 кн. Кн. 2 / [рэд. кал.: Г. П. Пашкоў 
(гал. рэд.) і інш.]. – Мінск : Беларуская энцыклапедыя, 2004. –  
485, [1] с. : фот., іл. – ISBN 985-11-0282-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 
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15.  63.3(4Беи) 
П 159 
   Памяць. Мінск : гісторыка-дакументальныя хронікі гарадоў і 
раёнаў Беларусі. Кн. 5. Ч. 1 / [рэдкал.: Г. П. Пашкоў (гал. рэд.) і 
інш.]. – Мінск : Беларуская энцыклапедыя, 2006. – 444, [1] с.,  
[6] л. фот. : іл., фот. – ISBN 985-11-0380-2 (ч.1). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 

16.  63.3(4Беи) 
П 159 
   Памяць. Мінск : гісторыка-дакументальныя хронікі гарадоў і 
раёнаў Беларусі. Кн. 5. Ч. 2 / [рэдкал.: Г. П. Пашкоў (гал. рэд.) і 
інш.]. – Мінск : Беларуская энцыклапедыя, 2007. – 583 с., [6] л. фот. : 
іл., фот. – ISBN 978-985-11-0357-9 (ч.2). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 

17.  63.3(2) 
Р 905 
Рутман, Тамара Александровна. 
   Храмы и святыни Ярославля / Т. А. Рутман ; [науч. ред.:  
И. Л. Бусева-Давыдова, О. И. Добрякова]. – [Ярославль] : [Изд-во 
Александра Рутмана], [2005]. – 668, [3] с. : ил., цв. ил., портр. – 
Библиогр.: с. 655-663. – ISBN 5-900962-83-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз; 

18.  63.3(4Беи) 
Х 908 
Храптовіч-Буцянёва, Вольга Аляксандраўна. 
   Злом (1939-1942) : успаміны / Вольга Аляксандраўна Храптовіч-
Буцянёва ; [пер. Т. і Я. Лецкаў ; прадм. Я. Лецкі]. – Мінск : 
Кнігазбор, 2011. – 275, [1] с., [2] л. іл. : фат. – ISBN 978-985-7007-23-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб; 

Экономика. Экономические науки 

19.  65.2/4 
Б 127 
Бабосов, Евгений Михайлович. 
   Управление персоналом : учебное пособие для студентов 
учреждений высшего образования по специальности  
"Менеджмент" / Е. М. Бабосов, Э. Г. Вайнилович, Е. С. Бабосова. – 
Минск : ТетраСистемс, [2012]. – 287 с. : табл., схемы. – Библиогр.: 
с. 285-286 (35 назв.). – ISBN 978-985-536-321-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 12 . Сигла хранения: аб; 
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20.  65.2/4 
Г 59 
Годин, Александр Михайлович. 
   Брендинг : учебное пособие / А. М. Годин. – 4-е изд. – Москва : 
Дашков и К*, 2016. – 182 с. : схемы ; 22х15 см. – Билиогр.:  
с. 180-182 (47 назв.). – ISBN 978-5-394-02629-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб; чз; 

21.  65.2/4 
Д 764 
Друкер, Питер Ф. 
   Менеджмент в некоммерческой организации = Managing the non-
profit organization : принципы и практика / Питер Ф. Друкер ;  
[пер. с англ. В. В. Кулеба]. – Москва : Вильямс, 2007. – 295 с. – 
ISBN 978-5-8459-1233-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 6 . Сигла хранения: аб; чз; 

22.  65.2/4 
К 265 
Карпова, Светлана Васильевна. 
   Брендинг : учебник и практикум для прикладного бакалавриата / 
С. В. Карпова, И. К. Захаренко ; под общ. ред. С. В. Карповой. –  
2-е изд., перераб. и доп. – Москва : Юрайт, 2016. – 438, [1] с. : ил., 
схемы, табл. – (Бакалавр. Прикладной курс). – Библиогр.: с.420-422 
(32 назв.). – ISBN 978-5-9916-3732-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз; 

23.  65.2/4 
М 897 
Музыкант, Валерий Леонидович. 
   Реклама и PR-технологии в бизнесе, коммерции, политике : 
учебное пособие по специальностям "реклама", "паблик рилейшнз", 
"маркетинг", "журналистика" / В. Л. Музыкант. – Москва : Армада-
пресс, 2001. – 686 с. : рис., табл. – Библиогр. в подстроч. примеч. – 
ISBN 5-309-00127-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб; 

24.  65 
Т 87 
Тургенев, Николай Иванович. 
   Россия и русские. Т. 1. Воспоминания изгнанника / [соч.] Николая 
Тургенева ; [пер. Н. И. Соболевского ; под ред. А. А. Кизеветтера]. – 
Москва : Книгоиздательство К. Ф. Некрасова, 1915. – XIII, 384, [8] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф; 
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Право. Юридические науки 

25.  67.62 
К 19 
   Канстытуцыя (асноўны закон) Беларускай Савецкай 
Сацыялістычнай Рэспублікі = Конституция (основной закон) 
Белорусской Советской Социалистической Республики : прынята на 
нечарговай дзевятай сесіі Вярхоўнага Савета БССР дзевятага 
склікання 14 красавіка 1978 года. – Мінск : Беларусь, 1982. – 222, 
[1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: рф;  

Культура. Культурология 

26.  71.4(4Беи) 
К 906 
   Культура Беларуси и Китая в современных процессах 
глобализации : программа Международной научной конференции 
(31 октября 2017 г.) / Белорусский государственный университет 
культуры и искусств. – Минск : [б. и.], 2017. – 22 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх;  

27.  71.4(4Беи) 
К 906 
   Культура Беларуси: реалии современности : программа  
VI Международной научно-практической конференции (Минск,  
13 октября 2017 г.) / Белорусский государственный университет 
культуры и искусств. – Минск : [б. и.], 2017. – 28 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх;  

28.  7 
К 906 
   Культура: открытый формат – 2016 (библиотековедение, 
библиографоведение и книговедение, искусствоведение, 
культурология, музееведение, социокультурная деятельность) : 
сборник научных статей / [сост.: Т. Н. Бабич, Д. В. Бриткевич,  
А. И. Гурченко ; ред. совет: В. Р. Языкович (пред.) и др.]. – Минск : 
БГУКИ, 2017. – 569 с. : ил. – Библиогр. в конце ст. – ISBN  
978-985-522-177-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: кх; чз; 

29.  71.0 
Л 93 
Лю Янь. 
   Персонаж белорусской и китайской мифологии как первотворец и 
транслятор артефактов культуры: сравнительно-типологический 
аспект : автореферат диссертации ... кандидата культурологии : 
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24.00.01 – Теория и история культуры / Лю Янь ; [науч. рук. Смолик 
А. И.]. – Минск : [б. и.], 2017. – 24 с. – Библиогр.: с. 20-21 (12 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: эб;  

30.  71.4 
М 502 
   Менеджмент, маркетинг, финансирование, реклама в 
учреждениях социокультурной сферы : учебная программа 
учреждения высшего образования по учебной дисциплине для 
специальностей 1-16 01 06  Духовые инструменты (по 
направлениям); 1-18 01 01 Народное творчество (по направлениям); 
1-16 01 10 Пение (по направлениям); 1-17 03 01 Искусство эстрады 
(по направлениям) / Белорусский государственный университет 
культуры и искусств ; [сост. О. А. Барма]. – [Минск] : [б. и.], 2017. – 
30, [1] с. : табл. – Библиогр.: с. 18-24 (70 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;  

31.  7 
Н 347 
   Научный поиск в сфере современной культуры и искусства : 
программа научной конференции профессорско-
преподавательского состава БГУКИ, 23 ноября 2017 г. / 
Белорусский государственный университет культуры и искусств. – 
Минск : [б. и.], [2017]. – 69 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх; 

32.  71.4 
П 271 
   Переподготовка и повышение квалификации кадров как 
фактор развития культурной среды регионов России : 
монография / Т. В. Кузнецова, В. А. Ремизов, В. С. Садовская. – 
Москва : [МГУКИ], 2012. – 211 с. : диаграмы, табл. – Библиогр. в 
подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

33.  71 
Р 176 
   Разнообразие форм культурного самовыражения: опыт 
формирования благоприятной среды для охраны и поощрения : 
VI Международная научно-практическая конференция "Культура 
Беларуси: реалии современности", (Минск, 13 октября 2017 г.) : 
сборник научных статей / Белорусский государственный 
университет культуры и искусств ; [ред. совет: В. Р. Языкович 
(пред.), Л. И. Козловская, Л. Е. Криштапович, А. И. Смолик]. – 
Минск : БГУКИ, 2017. – 224, [1] с. – Библиогр. в конце ст. – ISBN 
978-985-522-182-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: кх; чз;  
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34.  71.3(4Беи) 
С 594 
Соколова, Ольга Михайловна. 
   Минский текст: проблематика культурной памяти столичного 
города в условиях цивилизационного помежья / О. М. Соколова. – 
Минск : БГУКИ, 2017. – 416 с. : ил. – Библиогр.: с. 206-257  
(634 назв.). – ISBN 978-985-522-183-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 10. Сигла хранения: аб; ИПК; кх; чз;  

Образование. Педагогические науки 

35.  74.48 
Г 122 
Габрусевіч, Сяргей Аляксандравіч. 
   Прафесары Гродзенскага дзяржаўнага універсітэта імя Янкі 
Купалы, 1940-2012 : біябібліяграфічны слоўнік / С. А. Габрусевіч, 
Я. А. Роўба. – [2-е выд.]. – Мінск : Друкарня Макарава і К, 2013. – 207 с. : 
партр. – Бібліяграфія ў канцы артыкулаў. – ISBN 978-985-6818-85-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: си;  

36.  74.48 
Д 156 
   Дальневосточная государственная академия искусств,  
1962-2012 / [ред. кол.: А. М. Чугунов и др. ; подгот.:  
С. А. Айзенштадт и др.]. – Владивосток : [б. и.], 2012. – 287, [2] с. : 
ил., портр. – ISBN 978-5-7311-0416-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

Средства массовой информации. Книжное дело 

37.  76.1 
С 917 
Суша, Александр Александрович. 
   Франциск Скорина – человек мира / Алесь Суша ; [науч. ред.  
Л. В. Языкович]. – Минск : Беларуская Энцыклапедыя імя Петруся 
Броўкі, 2016. – 300, [3] с. : ил., цв. ил., карты, факсим. –  
ISBN 978-985-11-0947-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

Культурно-досуговая деятельность 

38.  77 
Б 536 
Бессонова, Юлия Александровна. 
   Понятийно-терминологическая система социально-культурной 
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деятельности : учебное пособие для студентов-магистрантов 
направления "Социально-культурная деятельность" / Ю. А. Бессонова, 
О. В. Степанченко. – Санкт-Петербург : Лань : Планета музыки, 
2017. – 159 с. – (Учебники для вузов. Специальная литература). – 
Библиогр.: с. 147-158 (168 назв.). – ISBN 978-5-8114-2670-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

39.  77.4 
К 185 
Камоцкий, Михаил Владимирович. 
   Формирование культуры повседневности молодежи села 
средствами социально-культурной деятельности : автореферат 
диссертации ... кандидата педагогических наук: 13.00.05 – теория, 
методика и организация социально-культурной деятельности / 
Камоцкий Михаил Владимирович ; [науч. рук. Л. И. Козловская]. – 
Минск : [б. и.], 2017. – 24 с. – Библиогр.: с. 21-22 (14 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: эб;  

40.  77 
С 692 
   Социально-культурная деятельность : учебная программа 
учреждения высшего образования по учебной дисциплине для 
специальности 1-23 01 14 Социально-культурная деятельность / 
Белорусский государственный университет культуры и искусств ; 
[сост.: Н. В. Самерсова, Л. И. Козловская, А. А. Корбут,  
О. В. Рогачева, М. С. Арефьева]. – [Минск] : [б. и.], 2017. –  
33, [1] с. : табл. – Библиогр.: с. 30-32 (24 назв.). 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;  

Библиотечная, библиографическая и научно-информационная 
деятельность 

41.  78.3 
Б 595 
   Бібліятэчна-інфармацыйны маркетынг і менеджмент : 
вучэбная праграма ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай 
дысцыпліне для спецыяльнасці 1-23 01 11 Бібліятэчна-
інфармацыйная дзейнасць (па напрамках). Раздел 1. Бібліятэчна-
інфармацыйны менеджмент / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт 
культуры і мастацтваў ; [склад.: Н. Я. Петушка, В. М. Бігеза]. – 
[Мінск] : [б. в.], 2017. – 24 с. : табл. – Бібліягр.: с. 19-22 (45 назваў). 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;  

42.  78.3 
П 12 
   Паблік рылейшнз і бібліятэчная рэклама : вучэбная праграма 
ўстановы вышэйшай адукацыі па вучэбнай дысцыпліне для 
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спецыяльнасці 1-23 01 11 Бібліятэчна-інфармацыйная дзейнасць (па 
напрамках), напрамку спецыяльнасці 1-23 01 11-01 Бібліятэчна-
інфармацыйная дзейнасць (менеджмент) / Беларускі дзяржаўны 
універсітэт культуры і мастацтваў ; [склад.: С. А. Паўлава]. – 
[Мінск] : [б. в.], 2017. – 22 с. : табл. – Бібліягр.: с. 17-21 (51 назва). 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: ко; кх; си; чз;  

Охрана памятников истории и культуры. Музейное дело. 
Выставочное дело. Архивное дело 

43.  79 
А 471 
Алексеев, Юрий Владимирович. 
   Объекты культурного наследия : учебник. Т.1, 2 / Ю. В. Алексеев, 
Г. Ю. Сомов. – Москва : Оригинал-макет, 2017. – 557 с. : табл., рис. – 
Библиогр.: с. 311-334(474 назв.), с. 551-557 (100 назв.). – ISBN  
978-5-9909635-9-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

Языкознание 

44.  81 
С 481 
   Словарь русского языка : 50 000 слов / Академия наук СССР, 
Институт русского языка ; сост. С. И. Ожегов ; гл. ред.  
С. П. Обнорский. – Москва : ОГИЗ : Государственное издательство 
иностранных и национальных словарей, 1949. – XVI, [II], 968 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

45.  81 
Т 522 
   Толковый словарь русского языка. [В 4 т.]. Т. 1. А – Кюрины / 
сост.: Г. О. Винокур и др. ; под ред. Д. Н. Ушакова. – Москва : 
Советская энциклопедия, 1935. – LXXVI, 1562, [3] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

46.  81 
Т 522 
   Толковый словарь русского языка. [В 4 т.]. Т. 2. Л – Ояловеть / 
гл. ред.: Б. М. Волин, Д. Н. Ушаков ; сост.: В. В. Виноградов,  
Г. О. Винокур и др. ; под ред. Д. Н. Ушакова. – Москва : 
Государственное издательство иностранных и национальных 
словарей, 1938. – 1040 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  
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47.  81 
Т 522 
   Толковый словарь русского языка. [В 4 т.]. Т. 3. П – Ряшка /  
гл. ред.: Б. М. Волин, Д. Н. Ушаков ; сост.: В. В. Виноградов,  
Г. О. Винокур и др. ; под ред. Д. Н. Ушакова. – Москва : 
Государственное издательство иностранных и национальных 
словарей, 1938. – 1424 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

48.  81 
Т 522 
   Толковый словарь русского языка. [В 4 т.]. Т. 4. С – Ящурный / 
гл. ред.: Б. М. Волин, Д. Н. Ушаков ; сост.: В. В. Виноградов,  
Г. О. Винокур и др. ; под ред. Д. Н. Ушакова. – Москва : 
Государственное издательство иностранных и национальных 
словарей, 1940. – 1500, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

49.  81.432.1 
S 90 
   Studing Culture. Английский язык : учебно-методическое 
пособие для студентов всех специальностей / А. А. Филиппов  
[и др.]. – Минск : БГУКИ, 2017. – 223 с. – Библиогр.: с. 205-206  
(17 назв.). – ISBN 978-985-522-180-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 170 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  

Фольклор. Фольклористика 

50.  82 
А 936 
   Аўтэнтычны фальклор: праблемы захавання, вывучэння, 
успрымання : (памяці антраполага Зінаіды Мажэйкі) : зборнік 
навуковых прац / Беларускі дзяржаўны ўніверсітэт культуры і 
мастацтваў ; [рэдкал.: В. Р. Языковіч (старш.) і інш.]. – Мінск : 
БДУКМ, 2017. – 211 с. : фат., нот. прыклады. – Бібліягр. у канцы 
арт. – ISBN 978-985-522-172-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: кх; чз;  

51.  82 
Т 13 
Тавлай, Галина Валентиновна. 
   Белорусское купалье: обряд, песня / Г. В. Тавлай ; [вступ. ст.  
И. И. Земцовского]. – Минск : Наука и техника, 1986. – 172, [2] с. : 
ил., нот. – Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 9 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  
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52.  82.3(4Беи) 
У 11 
   У тэзаўрусе Беларусі : да 80-годдзя Энгельса Дарашэвіча / [аўт. 
ідэі і ўклад. М. Козенка ; навук. рэд. В. Калацэй]. – Мінск : Чатыры 
чвэрці, 2011. – 134, [1] с. : іл., табл. – Бібліягр.: с. 129-135  
(60 назваў). – ISBN 978-985-7026-17-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

Литературоведение 

53.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 1 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография  
М. М. Стасюлевича, 1900. – [6], 607, [1] с., [1] л. портр., [2] вкл. л. 
факсимиле. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

54.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 2 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография  
М. М. Стасюлевича, 1900. – [10], 607, [1] с., [1] л. портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

55.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 3 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография  
М. М. Стасюлевича, 1901. – [8], 552 с., [1] л. портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

56.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 5 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография  
М. М. Стасюлевича, 1904. – [8], 580 с., [1] л. портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

57.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 6 / В. Г. Белинскаго ; под 
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ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография 
Товарищества "Общественная Польза", 1903. – [8], 637 с., [1] л. 
портрета. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

58.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 7 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография 
Товарищества "Общественная Польза", 1904. – [8], 643 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

59.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 8 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография т-ва 
"Общественная Польза", 1907. – [8], 535 c. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

60.  83.3(2)1 
Б 432 
Белинский, Виссарион Григорьевич (1811-1848). 
   Полное собрание сочинений. В 12 т. Т. 9 / В. Г. Белинскаго ; под 
ред. и с примеч. С. А. Венгерова. – С.-Петербургъ : Типография 
Товарищества "Общественная Польза", 1910. – [10], 521 с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

61.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 1 / Коммунистическая 
академия, Секция литературы, искусства и языка ; редкол.:  
П. И. Лебедев-Полянский и др. ; отв. ред. В. М. Фриче. – Москва : 
Издательство Коммунистической академии, 1929. – 768 с., [6] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

62.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 2 / Коммунистическая 
академия, Секция литературы, искусства и языка ; редкол.:  
И. М. Беспалов и др. ; отв. ред. В. М. Фриче. – Москва : 
Издательство Коммунистической академии, 1929. – 768 с., [6] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

63.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 3 / Коммунистическая 
академия. Секция литературы, искусства и языка ; редкол.:  
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И. М. Беспалов, П. И. Лебедев-Полянский, И. Л. Маца и др. ;  
отв. ред. А. В. Луначарский. – Москва : Издательство 
Коммунистической академии, 1930. – 634 с., [6] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

64.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 5 / Коммунистическая 
академия, Институт литературы, искусства и языка ; редкол.:  
П. И. Лебедев-Полянский и др. ; отв. ред. А. В. Луначарский. – 
Москва : Издательство Коммунистической академии, 1931. – 784 с., 
[7] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

65.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 6 / Коммунистическая 
академия, Научно-исследовательский институт литературы и 
искусства ; редкол.: П. И. Лебедев-Полянский и др. ; гл. ред.  
А. В. Луначарский. – Москва : Советская энциклопедия : ОГИЗ 
РСФСР, 1932. – 920 с., [7] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

66.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 8 / Коммунистическая 
академия, Научно-исследовательский институт литературы и 
искусства ; редкол.: П. И. Лебедев-Полянский и др. ; гл. ред.  
А. В. Луначарский. – Москва : Советская энциклопедия : ОГИЗ 
РСФСР, 1934. – 736 с., [7] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

67.  83 
Л 642 
   Литературная энциклопедия. Т. 11 / редкол.: П. И. Лебедев-
Полянский, И. М. Нусинов ; гл. ред. А. В. Луначарский. – Москва : 
Художественная литература, 1939. – 824 с., [10] л. ил. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

68.  83 
С 159 
Сакулин, Павел Никитич. 
   Русская литература и социализм. Ч. 1. Ранний русский социализм / 
П. Сакулин. – 2-е изд., перераб. – Москва : Государственное 
издательство, 1924. – 535 с. – Библиогр. в подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  
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Художественная литература (произведения) 

Русская литература (произведения) 

69.  84(2)6 
А 424 
Аксенов, Василий Павлович. 
   Московская сага : [роман]. Кн. 3. Тюрьма и мир / Василий 
Аксенов. – Москва : Эксмо, 2010. – 541, [1] с. – (Pocket book). – 
ISBN 978-5-699-41765-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

70.  84(2)6 
А 424 
Аксенов, Василий Павлович. 
   Остров Крым : [роман] / Василий Аксенов. – Москва : Эксмо, 
2010. – 508, [2] с. – (Pocket book). – ISBN 978-5-699-41765-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

71.  84(2)6 
А 442 
Акунин, Борис. 
   Детская книга : роман / Борис Акунин ; [ил. Д. Гордеева]. – 
Москва : ОЛМА-ПРЕСС, 2005. – 543 с., [10] л. ил. : ил. – (Жанры. 
Проект Бориса Акунина). – ISBN 5-224-04974-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

72.  84(2)6 
А 442 
Акунин, Борис. 
   Левиафан : роман / Б. Акунин. – Москва : Захаров, 2001. – 234 с. – 
(Новый детективъ). – ISBN 5-8159-0095-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

73.  84(2)6 
Б 293 
Баумгертнер, Ольга Гартвиновна . 
   Колдовская компания : роман / Ольга Баумгертнер. – Москва : 
Альфа-книга, 2009. – 438, [2] с. – (Магия фэнтези). – ISBN  
978-5-9922-0133-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

74.  84(2)1 
В 991 
Вяземский, Петр Андреевич. 
   Стихотворения / П. Вяземский. – Пермь : Пермское книжное 
издательство, 1989. – 461, [1] с. – ISBN 5-7625-0147-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

18 
 

РЕ
ПО
ЗИ
ТО
РИ
Й БГ

УК
И



 

75.  84(2) 
Д 217 
Дашкова, Полина Викторовна. 
   Приз : [роман] / Полина Дашкова. – Москва : АСТ : Астрель,  
2004. – 652, [2] с. – ISBN 5-17-024324-3 (ООО "Издательство АСТ"). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

76.  84(2)1 
Д 706 
Достоевский, Федор Михайлович. 
   Братья Карамазовы : роман в 4 частях с эпилогом /  
Ф. М. Достоевский ; [вступ. ст. К. Тюнькина ; примеч.  
Л. Гроссмана]. – Москва : Художественная литература, 1973. – 814, 
[1] с., [16] л. ил. : ил., портр. – (Библиотека всемирной литературы. 
Серия 2, Литература XIX века ; т. 84). 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб; кх;  

77.  84(2)1 
Д 706 
Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881). 
   Братья Карамазовы : роман в 4 частях с эпилогом. Ч. 1 и 2 /  
Ф. М. Достоевский ; [худож. В. Г. Мищенко]. – Минск : Белорусская 
Советская Энциклопедия им. Петруся Бровки, 1981. – 367, [1] с. : 
ил., портр. – (Библиотека отечественной и зарубежной классики). 
Кол-во экземпляров: всего – 21 . Сигла хранения: аб;  

78.  84(2)1 
Д 706 
Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881). 
   Братья Карамазовы : роман в 4 частях с эпилогом. Ч. 3-4 и эпилог / 
Ф. М. Достоевский ; [худож. В. Г. Мищенко]. – Минск : 
Белорусская Советская Энциклопедия им. Петруся Бровки, 1981. – 
508, [3] с. : ил. – (Библиотека отечественной и зарубежной 
классики). 
Кол-во экземпляров: всего – 27 . Сигла хранения: аб;  

79.  84(2)6 
Д 75 
Дробина, Анастасия Вячеславовна. 
   Приключения и первая любовь : [повести] / Анастасия Дробина. – 
Москва : Эксмо, 2010. – 345, [2] с. – (Большая книга приключений). – 
ISBN 978-5-699-41870-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

80.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Городской тариф : [роман] / Александра Маринина. – Москва : 

19 
 

РЕ
ПО
ЗИ
ТО
РИ
Й БГ

УК
И



 

Эксмо, 2006. – 411, [1] с. – ISBN 5-699-15763-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

81.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Замена объекта : [роман] / Александра Маринина. – Москва : 
Эксмо, 2005. – 411, [1] с. – ISBN 5-699-11086-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

82.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Каждый за себя : [роман] / Александра Маринина. – Москва : 
Эксмо, 2003. – 410, [2] с. – ISBN 5-699-04053-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

83.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Когда боги смеются : [роман] / Александра Маринина. – Москва : 
ЭКСМО-Пресс, 2000. – 441, [1] с. – (Черная кошка). – ISBN  
5-04-005506-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

84.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Соавторы : [роман] / Александра Маринина. – Москва : ЭКСМО-
Пресс, 2004. – 444, [1] с. – ISBN 5-699-05579-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

85.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Тот, кто знает : [роман-эпопея]. [В 2-х кн.]. Кн.1. Опасные 
вопросы / Александра Маринина. – Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. – 
429, [2] с. – ISBN 5-04-008226-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

86.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Тот, кто знает : [роман-эпопея]. [В 2-х кн.]. Кн.2. Перекресток / 
Александра Маринина. – Москва : ЭКСМО-Пресс, 2001. –  
429, [2] с. – ISBN 5-04-008227-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  
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87.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Черный список : [роман] / Александра Маринина. – Москва : 
ЭКСМО-Пресс, 1999. – 396, [1] с. – (Александра Маринина. 
Детектив глазами женщины). – ISBN 5-04-000412-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

88.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Чувства льда : [роман-эпопея]. [В 2-х кн.]. Кн.1 / Александра 
Маринина. – Москва : Эксмо, 2006. – 318, [1] с. – ISBN 5-699-17852-Х. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

89.  84(2)6 
М 263 
Маринина, Александра Борисовна. 
   Фантом памяти : [роман] / Александра Маринина. – [Москва] : 
Эксмо, 2002. – 411, [1] с. – (Черная кошка). – ISBN 5-699-00831-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

90.  84(2)7 
О-526 
Окуджава, Булат Шалвович (1924-1997). 
   Избранная проза / Булат Окуджава. – Москва : Известия, 1979. – 
506. [1] с. : фот., ил. – (Дружба народов). – Библиогр. в подстроч. 
примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб;  

91.  84(2)6 
В 991 
Пастернак, Борис Леонидович. 
   Стихотворения ; Поэмы ; Переводы / Борис Пастернак. – Пермь : 
Пермское книжное издательство, 1989. – 446, [1] с. – ISBN 5-7625-0139-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

92.  84(2)6 
П 246 
Пелевин, Виктор Олегович. 
   П5 : прощальные песни политических пигмеев Пиндостана / 
Виктор Пелевин. – Москва : Эксмо, 2008. – 287 с. – ISBN  
978-5-699-30532-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

93.  84(2)1 
П 913 
Пушкин, Александр Сергеевич. 
   Стихотворения / А. С. Пушкин. – [Пермь] : Пермское книжное 
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издательство, 1987. – 398, [1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

94.  84(2)6 
С 229 
Саянов, Виссарион Михайлович. 
   Стихотворения / В. Саянов ; [вступ. ст. А. Прокофьева]. – 
Ленинград : Художественная литература, Ленинградское отделение, 
1970. – 239, [1] с. – (Библиотека советской поэзии). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

95.  84(2)1 
С 371 
Симеон Полоцкий. 
   Орел Российский : геральдико-эмблематическая поэма русского 
барокко, объединяющая искусство слова и изображения. 
Преподнесена царю Алексею Михайловичу по случаю 
официального объявления наследником престола цесаревича 
Алексея Алексеевича / Симеон Полоцкий ; изд. подготовлено  
Л. И. Сазоновой. – Москва : Индрик, 2016. – 374 с., [2] л. цв. ил., 
портр. : ил., цв. ил., факсим. – Библиогр.: с. 359-366, библиогр. в 
подстроч. примеч. – ISBN 978-5-91674-411-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

96.  84(2)6 
С 775 
Старшинов, Николай Константинович. 
   Река любви : стихи / Николай Старшинов. – Москва : Молодая 
гвардия, 1983. – 190, [1] с., [1] л. портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

97.  84(2)1 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич. 
   Анна Каренина : роман в 8 частях / Л. Н. Толстой. – Минск : 
Беларусь, 1970. – 766, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб;  

98.  84(2)1 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич. 
   Анна Каренина / Л. Толстой ; вступ. ст. и примеч. Э. Бабаева ; ил. 
О. Верейского. – Москва : Художественная литература, 1976. –  
796, [2] с., [16] л. ил. – (Библиотека всемирной литературы. Серия 2, 
Литература XIX века ; т. 115). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб; кх;  
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99.  84(2) 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич. 
   Анна Каренина : роман в 8 частях / Л. Н. Толстой ; [худ. Николай 
Пискарев]. – Москва : Правда, 1978. – 491, [4] с., портр. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 16 . Сигла хранения: аб;  

100.  84(2) 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич. 
   Анна Каренина : роман в 8 частях / Л. Н. Толстой. – Минск : 
Главная редакция Белорусской Советской Энциклопедии, 1979. – 
610, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 10 . Сигла хранения: аб;  

101.  84(2)1 
Т 529 
Толстой, Лев Николаевич. 
   Анна Каренина : роман в 8 частях / Л. Н. Толстой. – Москва : 
Советская Россия, 1982. – 687, [1] с. – (Сельская библиотека 
Нечерноземья). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

102.  84(2)6 
Ч-496 
Черных, Валентин. 
   Москва слезам не верит : [роман] / Валентин Черных. – Санкт-
Петербург : Амфора, 2004. – 670, [1] с. – (Читать [модно]). – ISBN 
5-901582-56-Х. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

103.  84(2)6 
Ш 952 
Шугля, Владимир Федорович. 
   Дорога к дому... : книга лирики / Владимир Шугля. – Минск : 
Літаратура і Мастацтва, 2011. – 159 с. : рис. – ISBN 978-985-6994-69-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

104.  84(2)6 
Ш 952 
Шугля, Владимир Федорович. 
   Четвертое измерение : книга лирики / Владимир Шугля. – Тюмень : 
[б. и.], 2013. – 211 с. – ISBN 978-5-906602-01-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

105.  84(2)6 
Ш 952 
Шугля, Уладзімір Фёдаравіч. 
   Рытмы лёсу : выбраныя вершы / Уладзімір Шугля ; [пер. з рус.  
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А. Цяўлоўскага]. – Мінск : Літаратура і Мастацтва, 2009. –  
190, [1] с. : мал. – ISBN 978-985-6720-92-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

106.  84(2)6 
Я 11 
   Я люблю тебя, жизнь! : советская песенная поэзия / [сост.:  
А. Баташов, Ю. Нахабин]. – Пермь : Пермское книжное 
издательство, 1987. – 476, [1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

Белорусская литература (произведения) 

107.  84(4Беи) 
А 48 
Алексиевич, Светлана Александровна. 
   У войны не женское лицо... / Светлана Алексиевич. – Минск : 
Мастацкая літаратура, 1985. – 315, [2] с., [23] л. фот. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх;  

108.  84(4Беи) 
Б 88 
Броўка, Пятрусь. 
   Ты – мая пчолка : [лірыка], 1935-1970 / Пятрусь Броўка ; [пер. с 
беларус. Я. Хелемскага ; уступ. арт. С. Грахоўскага ; мастак  
В. Бароўка]. – [Мінск] : Мастацкая літаратура, 1976. – 175 с. : каляр. 
іл. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

109.  84(4Беи) 
Б 896 
Брыль, Янка. 
   Пробліскі : мініяцюры : на бел. і рус. мовах / Янка Брыль ; [пер. з 
беларус. мовы Д. Кавалёва, Г. Папова]. – Мінск : Мастацкая 
літаратура, 1992. – 172, [1] с. : іл. – ISBN 5-340-00414-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

110.  84(4Беи) 
Б 952 
Быкаў, Васіль Уладзіміравіч. 
   Збор твораў. У 4 т. Т. 4. Аповесці. Апавяданні / Васіль Быкаў. – 
Мінск : Мастацкая літаратура, 1982. – 477, [2] с., [4] арк. іл. 
Кол-во экземпляров: всего – 14 . Сигла хранения: аб; кх;  

111.  84(4Беи) 
Б 912 
Бураўкін, Генадзь Мікалаевіч. 
   Пяшчота : вершы пра каханне / Генадзь Бураўкін. – Мінск : 
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Мастацкая літаратура, 1985. – 94, [1] с. : іл. 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб; кх;  

112.  84(4Беи) 
Г 875 
Громыко, Ольга Николаевна. 
   Год крысы. Видунья : роман / Ольга Громыко. – Москва : Альфа-
книга, 2009. – 343, [1] с. – (Магия фэнтези). – ISBN 978-5-9922-0389-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

113.  84(4Беи) 
Г 875 
Громыко, Ольга Николаевна. 
   Профессия: ведьма : [фантастический] роман / Ольга Громыко. – 
Москва : Альфа-книга, 2008. – 442, [2] с. – ISBN 978-5-9922-0105-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

114.  84(4/8) 
Ж 137 
Жавускі, Генрык. 
   Успаміны Сапліцы / Генрык Жавускі ; [пер. з пол. мовы і камент. 
М. Кенькі ; прадм. А. Фядуты]. – Мінск : Лімарыус, 2005. –  
366, [1] с. – ISBN 985-6740-41-Х. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

115.  84(4Беи) 
К 60 
Колас, Якуб. 
   Сымон-музыка : паэма / Якуб Колас ; [маст. М. М. Селяшчук]. – 
Мінск : Юнацтва, 1991. – 268, [2] с. : іл. – ISBN 5-7880-0173-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 10 . Сигла хранения: аб; кх;  

116.  84(4Беи) 
К 687 
Короткевич, Владимир Семенович. 
   Седая легенда : повести : перевод с белорусского / Владимир 
Короткевич ; пер. В. Щедриной. – Москва : Советский писатель, 
1981. – 310, [2] с. : портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб; кх;  

117.  84(4Беи) 
К 92 
Купала, Янка (1882-1942). 
   Спадчына = The Heritage = Das Erbe : выбар паэзіі Янкі Купалы / 
Янка Купала ; [уводнае слова С. Станкевіча]. – Нью-Йорк ;  
Мюнхен : Бацькаўшчына, 1955. – LXVI, 497 с., [8] л. іл. – Бібліягр.: 
с. 487-489. – Бібліягр. ў падрадк. заўвагах. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  
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118.  84(4Беи) 
Л 538 
Лешко, Юлия. 
   Подружка Осень : повести и рассказы / Юлия Лешко ; [предисл. 
Л. Перегудовой, С. Боровской]. – Минск : Белорусский Дом печати, 
2005. – 319, [1] с., [4] л. ил. – (Библиотека журнала "На экранах"). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

Зарубежная литература (произведения) 

119.  84(4/8) 
А 659 
Андрич, Иво. 
   Травницкая хроника ; Мост на Дрине : перевод с сербо-
хорватского / Иво Андрич ; вступ. ст. Е. Книпович ; ил. Л. Зусмана. – 
Москва : Государственное издательство художественной 
литературы, 1974. – 684, [2] с., [12] л. ил. – (Библиотека всемирной 
литературы. Серия 3, Литература XX века ; т. 130). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб; кх;  

120.  84(4/8) 
Б 194 
Бакли, Майкл. 
   Сестры Гримм. Кн. 2. Тайна алой руки / Майкл Бакли ; пер. с англ. 
В. Каманина ; ил. П. Фергюсона. – Москва : Махаон, 2007. – 347 с. : 
ил. – ISBN 978-5-18-001161-9 (рус.). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

121.  84(4/8) 
Б 211 
Бальзак, Оноре де. 
   Гобсек ; Евгения Гранде ; Отец Горио : [перевод с французского] / 
Оноре де Бальзак ; [предисл. "Создатель "Человеческой комедии"  
Т. Луценко]. – Минск : Юнацтва, 1981. – 510, [1] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 22 . Сигла хранения: аб;  

122.  84(4/8) 
Б 211 
Бальзак, Оноре де. 
   Шагреневая кожа / Оноре де Бальзак ; [пер. с фр. Б. А. Грифцова]. – 
Минск : Вышэйшая школа, 1980. – 237, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 21 . Сигла хранения: аб;  

123.  84(4Фр) 
Б 211 
Бальзак, Оноре де. 
   Шагреневая кожа : роман / Оноре де Бальзак ; [пер. с фр.  
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Б. А. Грифцова ; вступ. ст. "Надпись на Шагреневой коже"  
Р. Резник ; ил. А. Голицына]. – Москва : Правда, 1982. – 271, [1] с. – 
(Библиотека зарубежной классики). 
Кол-во экземпляров: всего – 10 . Сигла хранения: аб;  

124.  84(4/8) 
Б 877 
Брехт, Бертольт (1898-1956). 
   Стихотворения. Рассказы. Пьесы : перевод с немецкого / Бертольт 
Брехт ; [сост., примеч. и вступ. ст. "Бертольт Брехт" И. Фрадкина ; 
ил. А. Крылова]. – Москва : Художественная литература, 1972. – 
814, [1] c., [12] л. ил. : ил., портр. – (Библиотека всемирной 
литературы. Серия 3 ; т. 139). 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб;  

125.  84(4/8) 
Г 244 
Гауф, Вильгельм. 
   Маленький Мук : сказки : для младшего школьного возраста /  
В. Гауф ; [пер. с нем. С. Апта ; рис. Л. Сергеевой]. – Санкт-
Петербург : Лицей, 1992. – 174, [1] с. : ил. – ISBN 5-08-000168-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

126.  84(4/8) 
Г 99 
Гюго, Виктор. 
   Собор Парижской богоматери : роман / Виктор Гюго ; пер. с  
фр. Н. Коган. – Москва : Художественная литература, 1976. –  
428, [1] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

127.  84(4/8) 
И 236 
Ивасаки, Минеко. 
   Настоящие мемуары гейши : [автобиографический роман] / 
Минеко Ивасаки, Рэнд Браун ; [пер. с англ. В. В. Михайлюк]. – 
Санкт-Петербург : Амфора, 2006. – 348, [2] с. – ISBN 5-483-00132-Х. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

128.  84(4/8) 
К 98 
Кэбот, Мэг. 
   Принцесса на вечеринке / Мэг Кэбот ; [пер. с англ. Е. Денякина]. – 
Москва : АСТ : Астрель : Транзиткнига, 2006. – 315, [1] с. – 
(Любимые книги девочек). – ISBN 5-17-036199-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  
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129.  84(4/8) 
М 235 
Манн, Генрих. 
   Учитель Гнус ; Верноподданный ; Новеллы : перевод с немецкого / 
Генрих Ман ; [вступ. ст. А. Дмитриева ; примеч. А. Подольского ; 
ил. Л. Корчемкина]. – Москва : Художественная литература, 1971. – 
701, [2] с. – (Библиотека всемирной литературы. Серия 3 ; т. 164). 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; кх;  

130.  84(4/8) 
М 269 
Маркс, Карл. 
   Лірыка / Карл Маркс ; пер. з ням. В. Сёмуха. – Мінск : Мастацкая 
літаратура, 1989. – 104, [1] с. : мал. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

131.  84(4/8) 
М 52 
Мердок, Айрис. 
   Дилемма Джексона : роман / Айрис Мердок ; [пер. с англ.  
И. Я. Дорониной]. – Москва : АСТ, 2002. – 349, [1] с. – (Мастера. 
Современная проза). – ISBN 5-17-007793-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

132.  84(4/8) 
М 604 
Миллер, Генри. 
   Роза распятия. Плексус : роман / Генри Миллер ; [пер. с англ.  
В. Микушина, Н. Пальцева]. – Санкт-Петербург : Азбука, 2000. – 
605, [1] с. – ISBN 5-267-00434-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

133.  84(4/8) 
М 748 
Мойес, Джоджо. 
   До встречи с тобой : [роман] / Джоджо Мойес ; [пер. с англ.  
А. Килановой]. – Москва : Иностранка, [2012]. – 474, [2] с. – ISBN 
978-5-389-04826-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

134.  84(4/8) 
М 763 
Мольер, Жан-Батист. 
   Комедии : перевод с французского / Жан-Батист Мольер ; [вступ. 
статья и примеч. Г. Бояджиева ; ил. П. Бриссара]. – Москва : 
Художественная литература, 1972. – 660, [2] с., [10] л. ил. : ил. – 
(Библиотека всемирной литературы. Серия 1 ; т. 44). 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; кх;  
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135.  84(4/8) 
О-451 
Ожешко, Элиза. 
   Господа Помпалинские ; Хам / Элиза Ожешко ; [послесл.  
О. С. Смирновой]. – Москва : Правда, 1987. – 508, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб;  

136.  84(4/8) 
П 41 
По, Эдгар Аллан. 
   Новеллы : [перевод с английского] / Эдгар По ; [примеч.  
М. Беккер, Г. Злобина]. – Минск : Издательство БГУ им. В. И. Ленина, 
1981. – 319, [1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб;  

137.  84(3/8) 
Р 37 
Ремарк, Эрих Мария. 
   Три товарища : роман / Эрих Мария Ремарк ; [пер. с нем.:  
И. Шрайбер, Л. Яковенко]. – Минск : Вышэйшая школа, 1980. – 
409, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб;  

138.  84(4/8) 
Р 39 
Ренделл, Рут. 
   Древо скорбных рук : роман / Рут Ренделл ; [пер. с англ.  
П. Любимова]. – Москва : Эксмо, 2004. – 445, [1] с. – (Опасно для 
жизни). – ISBN 5-699-08496-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

139.  84(4/8) 
С 158 
Саксе, Анна. 
   Сказки о цветах : перевод с латышского / Анна Саксе ; [худож.  
К. Сунынь]. – Рига : Лиесма, 1969. – 290, [5] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

140.  84(4/8) 
С 793 
Стендаль. 
   Красное и черное. Хроника XIX века : роман / Стендаль ; пер. с 
франц. С. Боброва, М. Богословской ; [примеч. Б. Реизова]. – 
Москва : Художественная литература, 1979. – 507, [1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  
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141.  84(4Фра) 
С 793 
Стендаль. 
   Красное и черное. Хроника XIX века : роман в 2 частях / Стендаль ; 
[пер.: С. Бобров, М. Богословская]. – Минск : Мастацкая літаратура, 
1982. – 445, [2] с. – (Библиотека отечественной и зарубежной классики). 
Кол-во экземпляров: всего – 11 . Сигла хранения: аб;  

142.  84(4/8) 
Т 122 
Табидзе, Галактион. 
   Стихотворения : пер. с грузинского / Галактион Табидзе ; 
[предисл. и сост. Г. Маргавелашвили]. – Москва : Художественная 
литература, 1978. – 382, [1] с., [1] л. портр. – (Библиотека советской 
поэзии). 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: аб; рф;  

143.  84(4/8) 
У 139 
Уайльд, Оскар. 
   Портрет Дориана Грея / Оскар Уайльд ; [пер. с англ. М. Абкиной]. – 
Минск : Вышэйшая школа, 1984. – 205, [1] с. – (Библиотека 
отечественной и зарубежной классики). 
Кол-во экземпляров: всего – 8 . Сигла хранения: аб;  

144.  84(4/8) 
Ф 66 
Фицджеральд, Фрэнсис Скотт. 
   Великий Гэтсби ; Ночь нежна ; Рассказы : перевод с английского / 
Фрэнсис Скотт Фицджеральд ; [вступ. ст. С. Багурина]. – Минск : 
Мастацкая літаратура, 1989. – 685, [2] с. – ISBN 5-340-00412-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 10 . Сигла хранения: аб;  

145.  84(4/8) 
Ф 66 
Фицджеральд, Фрэнсис Скотт. 
   Великий Гэтсби ; По эту сторону рая : [романы] / Фрэнсис Скотт 
Фицджеральд ; [пер. с англ. М. Лорие, Е. Калашниковой]. – Иркутск : 
Восточно-Сибирское книжное издательство, 1987. – 382, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

146.  84(4/8) 
Х 859 
Хофман, Пол. 
   Левая Рука Бога. Кн. 1 / Пол Хофман ; [пер. с англ.  
И. Дорониной]. – Москва : Книжный клуб, 2010. – 462, [1] с. – ISBN 
978-5-98697-172-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  
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147.  84(4/8) 
Ч-391 
   Человек дождя : [сборник] / [пер. с англ. Е. Долговой,  
Ю. Бахтина]. – Москва : Крим-Пресс, 1993. – 477, [2] с. – (Золотая 
корона). – ISBN 5-85701-036-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

148.  84(4/8) 
Ш 265 
Шарп, Том. 
   Уилт : романы / Том Шарп ; [пер. с англ. Т. Матц и др.]. – Москва : 
Эксмо, 2002. – 638, [1] с. – (Двадцатый век). – ISBN 5-699-00835-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

149.  84(4/8) 
Ш 416 
Шекспир, Уильям. 
   Гамлет, принц Датский ; Король Лир / Вильям Шекспир ; [пер. с 
англ. М. Лозинского, Б. Пастернака]. – Минск : Народная асвета, 
1974. – 350, [2] с., [6] л. ил. – (Школьная библиотека). – Библиогр. в 
подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 4 . Сигла хранения: аб;  

150.  84(4/8) 
Ш 416 
Шекспир, Уильям. 
   Трагедии ; Сонеты : перевод с английского / Вильям Шекспир ; 
[вступ. ст. А. Аникста ; примеч. А. Аникста, М. Морозова ;  
ил. А. Гончарова, Б. Дехтерева, М. Пикова и др.]. – Москва : 
Художественная литература, 1968. – 789, [2] с., [10] л. ил. : ил. – 
(Библиотека всемирной литературы. Серия 1 ; т. 36). 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; кх;  

Искусство. Искусствознание 

Изобразительное искусство и архитектура 

151.  85.143(4Беи)-8 
С 50 
   Андрэй Смаляк. Жывапіс = Андрей Смоляк. Живопись = Andrey 
Smolyak. Painting : [альбом] / [кір. праекта Вольга Смаляк]. – Мінск 
: Мінская фабрыка каляровага друку, 2006. – 255 с. : іл. – Бібліягр.: 
с. 244 (31 назв.). – ISBN 985-454-315-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

152.  85.143(4Беи)-8 
З-125 
   Барыс Забораў = Zaborov Boris = Заборов Борис : жывапіс, 
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малюнак, скульптура : [альбом] / Нацыянальны мастацкі музей 
Рэспублікі Беларусь, Міністэрства замежных спраў Рэспублікі 
Беларусь ; [уступ. арт. "Художник, пространство, объект" Альберта 
Касцяневіча]. – Мінск : Нацыянальны мастацкі музей Рэспублікі 
Беларусь, 2010. – 117 с. : каляр. рэпрад., фат. – Бібліягр. у канцы 
ўступ. арт. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: чз;  

153.  85.143(4Беи)-8 
Г 681 
   Владимир Гордеенко. 60 лет в искусстве : [альбом] / [предисл. 
Г. Ф. Шауро ; авт. вступ. ст. Вл. М. Искрик]. – Минск : Принтхаус, 
2013. – 143, [1] с. : цв. репрод., фот. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: ИПК; чз;  

154.  85.143(4Беи)-8 
З-381 
   Вячеслав Захаринский [Изоматериал] = Vyacheslav Zakharinsky : 
[альбом] / [фотосъемка: Игорь Иванов и др. ; пер. на англ.: Юрий 
Селезнев и др.]. – Минск : Четыре четверти, 2016. – 195, [4] с. :  
цв. репрод., фот. – ISBN 978-985-581-039-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: ИПК; чз;  

155.  85.13(4Беи) 
Ж 405 
Жбанов, Владимир Иванович. 
   Скульптура : [альбом] / Владимир Жбанов ; [фот.: Андрей Щукин 
и др.]. – [Минск] : [б. и.], [2008]. – [104] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

156.  85 
Ж 86 
Жукова, Ольга Михайловна. 
   Фестиваль как художественное пространство взаимодействия 
искусств (на примере Витебского региона) : автореферат 
диссертации ... кандидата искусствоведения: 17.00.09 – Теория и 
история искусства / Жукова Ольга Михайловна ; [науч. рук. Н. П. 
Яконюк]. – Минск : [б. и.], 2017. – 24 с. – Библиогр.: с. 20-21 (13 
назв.). 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб; 

157.  85.143(4Беи)-8 
Х 956 
   Иван Фомич Хруцкий, 1810-1885 [Изоматериал] : [альбом] / 
[авт. текста Н. Усова]. – [Москва] : [Директ-Медиа], [2010]. – 48 с. : 
ил. – (Великие художники / Комсомольская правда ; Т. 31). – ISBN 
978-5-7475-0063-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  
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158.  85.1 
Л 829 
   Лувр [Изоматериал] : [альбом]. – [Москва] : [Директ-Медиа], 
[2011]. – 94, [1] с. : ил. – (Великие музеи мира / Комсомольская 
правда ; Т. 3). – ISBN 978-5-87107-236-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

159.  85.1 
М 895 
   Музеи Московского Кремля [Изоматериал] : [альбом] / [авт. 
текства Д. Валявин]. – [Москва] : [Директ-Медиа], [2012]. – 95 с. : 
ил. – (Великие музеи мира / Комсомольская правда ; Т. 30). – ISBN 
978-5-87107-264-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

160.  85.1 
М 895 
   Музей истории искусства [Изоматериал] : [альбом] / [авт. текста 
Т. Акимова]. – [Москва] : [Директ-Медиа], [2012]. – 95 с. : ил. – 
(Великие музеи мира / Комсомольская правда ; Т. 26). – ISBN  
978-5-87107-267-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

161.  85.13(4Беи) 
М 622 
   Минские парковые скульптуры Владимира Жбанова = Minsk 
Park Sculptures by Vladimir Zhbanov : каталог / [сост. и пер. с рус. яз. 
Е. В. Задедюрин]. – Минск : Бизнесревю, 2004. – 32 с. : ил. – ISBN 
985-90029-1-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

162.  85.143(4Беи) 
П 279 
   І Міжнародны пленэр па жывапісу імя М. Шагала =  
I International plein air on painting named after M. Chagall : альбом-
каталог / Міністэрства культуры і друку Рэспублікі Беларусь, 
Віцебскі гарвыканкам ; [склад. І. Мятліцкая ; рэд. Клара Бембель]. – 
Мінск : Вікста, 1994. – 94 с. : іл. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

163.  85.11 
Т 196 
Тардини, Фульвио. 
   Парки развлечений в России. Проектирование. Строительство. 
Организация / Фульвио Тардини ; [пер. с итал.: Е. Б. Бобрик,  
А. В. Ноздрачев]. – [Москва] : [Товарищество научных изданий 
КМК], [2009]. – 158, [1] с. : цв. ил. – ISBN 978-5-87317-557-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  
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164.  85.143(4Беи)-8 
Ч-497 
Чернышов, Владимир. 
   Живопись. Графика. Театр. Кино [Изоматериал] : [альбом] / 
Владимир Чернышов. – Минск : Услуга, 2015. – 93, [1] с. : ил., цв. 
ил., факс., портр. – ISBN 978-985-7127-11-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

165.  85.103(4/8) 
Щ 702 
Щетинина, Наталия Владимировна. 
   Метод апроприации в американском искусстве 1980-2000-х гг.: 
историко-искусствоведческий анализ : автореферат диссертации ... 
кандидата искусствоведения: 17.00.09 – теория и история искусства 
(искусствоведение) / Щетинина Наталия Владимировна ; [науч. рук. 
А. В. Рыков]. – Санкт-Петербург : [б. и.], 2017. – 22 с. – Библиогр.: с. 22. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб;  

166.  85.143(2)6-8 
Н 62 
   Nikas = Никас : [альбом] / [фот.: Авакова В. и др.]. – [Москва] : 
[Ника-Принт], [1993]. – [187] с. : ил. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

Музыка 

167.  85.317 
Б 202 
Балашша, Имре. 
   Путеводитель по операм. [Вып.] 1 / Имре Балашша, Дёрдь 
Шандор Гал ; [пер. с венг.: Е. Габор, В. Гусева, А. Цобель]. – 
Будапешт : Корвина, 1965. – 434, [1] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: на; чз;  

168.  85.317 
Б 202 
Балашша, Имре. 
   Путеводитель по операм. [Вып.] 2 / Имре Балашша, Дёрдь 
Шандор Гал ; [пер. с венг.: Е. Габор, В. Гусева, А. Цобель]. – 
Будапешт : Корвина, 1965. – 415 с. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

169.  85.313(4Беи)-8 
Г 531 
   Евгений Глебов. Судьбы серебряные струны : воспоминания, 
интервью, посвящения, эссе / [авт. концепция кн., ред.-сост. Лариса 
Глебова]. – Минск : Мастацкая літаратура, 2010. – 350, [1] с., [24] л. 
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цв. фото : ил. – (Беларусь музычная). – ISBN 978-985-02-1152-1. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: чз;  

170.  85.313(4Беи)-8 
Л 618 
Ліпскі, Уладзімір Сцяпанавіч. 
   Басанож па зорках : пра вядомага і невядомага Ігара Лучанка / 
Уладзімір Ліпскі. – Мінск : Беларусь, 2000. – 198 с., [1] с., [20] арк. 
фат. : фат., партр. – ISBN 985-01-0345-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 3 . Сигла хранения: кх; на;  

171.  85.31 
Л 933 
Люблинский, Александр Александрович. 
   Теория и практика аккомпанемента. Методические основы : 
учебное пособие / А. А. Люблинский. – 2-е изд., испр. – Санкт-
Петербург : Лань : Планета музыки, 2017. – 125, [1] с. : нот. прим. – 
(Учебники для вузов. Специальная литература). – Библиогр. в 
подстроч. прмеч. – ISBN 978-5-8114-2664-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

172.  85.315 
Р 691 
Романенко, Владимир Викторович. 
   Учись импровизировать : учебное пособие / В. В. Романенко. – 
Изд. 3-е, стереотип. – Санкт-Петербург : Лань : Планета музыки, 
2017. – 125, [3] с. : ноты. – (Учебники для вузов. Специальная 
литература). – Библиогр.: с. 127 (18 назв.). – ISBN 978-5-8114-2517-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

Танец (хореография) 

173.  85.32 
Г 97 
Гутковская, Светлана Вячеславовна. 
   Искусство балетмейстера : для специальности 1-17 02 01 
Хореографическое искусство направления специальности  
1-17 02 01-04 Хореографическое искусство (народный танец) : 
учебно-методический комплекс / С. В. Гутковская, О. П. Беляева. – 
Минск : БГУКИ, 2017. – 92 с. : табл. – Библиогр.: с. 91-92 (29 назв.). – 
ISBN 978-985-522-184-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 10 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  

174.  85.32 
Ч-933 
Чурко, Юлия Михайловна. 
   Pro танец : сборник статей / Юлия Чурко. – Минск : Четыре 
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четверти, 2011. – 357, [15] с. : рис., фот. – Библиогр. в подстроч. 
примеч. – ISBN 978-985-6981-80-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: чз;  

Театр 

175.  85.335.41 
В 253 
Вдовина, Елена Васильевна. 
   Мария Биешу : [страницы биографии] / Елена Вдовина. – 
Кишинев : Литература артистикэ, 1984. – 206 с. : фот. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: кх;  

176.  85.335.42 
В 685 
Волочкова, Анастасия. 
   История русской балерины / Анастасия Волочкова. – Москва ; 
Санкт-Петербург : АСТ : Астрель-СПб, [2010]. – 316, [2] с., [32] л. 
фот. – ISBN 978-5-17-043221-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

177.  85.33 
В 887 
Вульф, Виталий Яковлевич. 
   Серебряный шар. Преодоление себя. Драмы за сценой / Виталий 
Вульф. – Москва : Авантитул : Олма-Пресс, 2003. – 415 с., [16] л. 
фот. – ISBN 5-224-04062-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

178.  85.334.3(4/8) 
Д 427 
Джунгтак, Квон. 
   Значение театрально-педагогического наследия Вс. Э. Мейерхольда 
для воспитания современного актера в Корее (к проблеме освоения 
русской актерской методологии в корейском театральном 
образовании) : автореферат диссертации ... кандидата 
искусствоведения: 17.00.01 – театральное искусство / Квон 
Джунгтак ; [науч. рук. Н. А. Шалимова]. – Москва : [б. и.], 2017. – 
28 с. – Библиогр.: с. 28. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: эб;  

179.  85.330 
П 345 
Пискун, Наталья Дмитриевна. 
   Архетипы и прототипы персонажей интермедий школьного и 
народного белорусского театра XVI – начала XX века : 
[монография] / Н. Д. Пискун. – Минск : Энциклопедикс, 2009. – 
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289, [1] с. : схемы. – Библиогр.: с. 162-188 (315 назв.). – ISBN  
978-985-6742-842-5. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  

180.  85.334.3(2)6-8 
Р 189 
Райкина, Марина. 
   Галина Волчек. Как правило вне правил / Марина Райкина. – 
Москва : Новое литературное обозрение, [2004]. – 571, [1] с. : фот. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

181.  85.335 
Р 64 
Розанов, Александр Семенович. 
   Полина Виардо-Гарсиа / А. Розанов. – Ленинград : Музыка,  
1969. – 244, [2] с., [4] л. ил. – Библиогр. в примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

182.  85.335.41 
Ш 399 
Шейко, Ирэн Павловна. 
   Елена Образцова. Записки в пути. Диалоги / Рена Шейко. – [Изд. 
2-е стер.]. – Москва : Искусство, 1987. – 351 с., [8] л. ил. : ил., портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 4 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  

Киноискусство 

183.  85.374 
В 68 
Володин, Александр Моисеевич. 
   Осенний марафон : пьесы / Александр Володин. – Ленинград : 
Советский композитор, Ленинградское отделение, 1985. – 357, [2] с. 
Кол-во экземпляров: всего – 5 . Сигла хранения: аб;  

184.  85.374.3(2)6-8 
Г 957 
Гурченко, Людмила Марковна. 
   Аплодисменты / Людмила Гурченко. – Москва : Центрполиграф : 
Кинокомпания Сергея Сенина, 1994. – 558, [1] с. : ил. – ISBN  
5-7001-0159-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

185.  85.373(2) 
Р 99 
Рязанов, Эльдар Александрович. 
   Эльдар-TV, или Моя портретная галерея / Эльдар Рязанов. – 
Москва : Вагриус, 2002. – 719 с. : ил., фот. – ISBN 5-264-00852-3. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  
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186.  85.374.3(2)6-8 
С 506 
Смирнова, Лидия Николаевна. 
   Моя любовь / Лидия Смирнова ; [лит. обраб. И. Сидорововой,  
Г. Скороходова]. – Москва : Вагриус, 1997. – 383 с., [16] л. фот. – 
(Мой 20 век). – ISBN 5-7027-0479-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

Философия 

187.  87.4 
Б 126 
Бабко, Аркадзь Іванавіч. 
   Логіка : вучэбны дапаможнік / А. І. Бабко. – 2-е выд., перапрац. і 
дап. – Мінск : БДУКМ, 2017. – 182, [1] с. : іл., табл. – Бібліягр.:  
с. 156-157. – ISBN 978-985-522-186-0. 
Кол-во экземпляров: всего – 30 . Сигла хранения: аб; кх; чз;  

188.  87.3(4Беи) 
К 842 
Крюковский, Николай Игнатьевич. 
   Собрание сочинений. Т. 1. Логика красоты / Николай  
Круковский ; редакционный совет: Н. Н. Александров [и др.]. – 
Санкт-Петербург : Нестор-История, 2017. – 495 с., [2] л. ил. : фот. – 
ISBN 978-5-4469-1080-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

189.  87.3(4Беи) 
К 842 
Крюковский, Николай Игнатьевич. 
   Собрание сочинений. Т. 2. Основные эстетические категории / 
Николай Круковский ; редакционный совет: Н. Н. Александров  
[и др.]. – Санкт-Петербург : Нестор-История, 2017. – 525 с. – ISBN 
978-5-4469-1183-7. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

190.  87.3(4Беи) 
К 842 
Крюковский, Николай Игнатьевич. 
   Собрание сочинений. Т. 3. Человек прекрасный / Николай 
Крюковский ; редакционный совет: Н. Н. Александров [и др.]. – 
Санкт-Петербург : Нестор-История, 2017. – 584 с. – ISBN  
978-5-4469-1092-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  
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191.  87.3(4Беи) 
К 842 
Крюковский, Николай Игнатьевич. 
   Собрание сочинений. Т. 4. Блеск и трагедия идеала / Николай 
Крюковский ; редакционный совет: Н. Н. Александров [и др.]. – 
Санкт-Петербург : Нестор-История, 2017. – 437 с. – ISBN  
978-5-4469-1184-4. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

192.  87.3(4Беи) 
К 842 
Крюковский, Николай Игнатьевич. 
   Собрание сочинений. Т. 5 (доп.). Статьи, интервью / Николай 
Крюковский ; редакционный совет: Евменов Л. Ф. [и др.]. – Санкт-
Петербург : Нестор-История, 2017. – 453 с. – ISBN 978-5-4469-1090-8. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб; чз;  

193.  87 
Ф 681 
Фишер, Куно (1824-1907). 
   Шеллинг, его жизнь, сочинения и учения : перевод с немецкого 
юбилейного издания. [В 8 т.]. Т. 7. Шеллинг, его жизнь, сочинения 
и учение / Куно Фишер ; [пер. со 2-го доп. нем. изд.  
Н. О. Лосскаго]. – С.-Петербургъ : Издание Д. Е. Жуковского,  
1905. – XXVI, 893 с., [1] л. портр. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: рф;  

Психология 

194.  88.5 
Г 707 
Горчакова, Валентина Григорьевна. 
   Имиджелогия : теория и практика : учебное пособие для 
студентов вузов / В. Г. Горчакова. – Москва : ЮНИТИ-ДАНА,  
2014. – 333, [2] с. : ил. – Библиогр.: с. 294-310 (477 назв.). – ISBN 
978-5-238-02095-2. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: аб;  

Литература универсального содержания 

195.  94 
Л 656 
Лихтенберг, Георг Кристоф. 
   Афоризмы = Aphorizmen / Георг Кристоф Лихтенберг ; изд. 
подгот. Г. С. Слободкин ; [отв. ред. Б. И. Пуришев ; пер. с нем.  
Г. С. Слободкина]. – 2-е изд. – Москва : Наука, 1965. – 343, [1] с., 
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[1] л. портр. – (Литературные памятники). – Библиогр. в примеч., в 
подстроч. примеч. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: аб;  

НОТЫ 

Вокальные произведения 

196.  Щ94я438 
П 282 
   Песні партызанскай славы / [склад. В. Д. Літвінка ; уступ. арт. 
Г. Цітовіча]. – Мінск : Беларусь, 1988. – 143, [1] с., [6] л. іл. : іл., 
ноты. – ISBN 5-338-00354-6. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на; 

Инструментальные произведения 

197.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 1 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 54, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

198.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 2 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 53, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

199.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 3 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 51, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

200.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 4 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 52, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  
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201.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 5 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 52, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

202.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 6 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 53, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 1 . Сигла хранения: на;  

203.  Щ954.2 
М 895 
   Музицируем с удовольствием [Ноты] : популярная музыка для 
фортепиано. [В 10 ч.]. Ч. 7 / [сост. Д. М. Шабатура]. – Минск : 
Издатель Шабатура Д. М., 2017. – 53, [1] с. – ISBN 978-985-7095-75-9. 
Кол-во экземпляров: всего – 2 . Сигла хранения: на;  
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